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Ata da Terceira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada 

no dia 10 de abril de 2019. Aos dez dias do mês abril de 2019, às 19h e 30min, sob a 

Presidência do Vereador Antônio Ailton da Silva, compareceram para a Terceira Sessão 

Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de 

Sá, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato 

Alves Pereira.  Ausente o Vereador: Danillo Martins Borges, Johnnatan Rodrigues 

Guimarães e José da Silva. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e 

conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada 

nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos fiquem para a leitura da palavra 

bíblica, não foi realizada a leitura da palavra, mas o Vereador Ribamar fez uma oração em 

agradecimento a Deus. Logo após, determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma 

sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Vereador 

José Ribamar realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou 

aos Vereadores para apresentarem suas matérias, não havendo matérias e nenhum 

Vereador inscrito, o Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, o mesmo 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes disse que tem fé que o Prefeito trará 

notícias boas da reunião com a BRK, falou que no dia de hoje teve acesso a conta de Agua 

da Senhora Amistanha, que chegou a mais de R$ 300,00 (trezentos reais). Exclamou que 

isso é um absurdo. Repetiu sua intenção de convidar um representante da empresa para 

prestar esclarecimentos nesta casa. Se disponibilizou a contratar um servidor para colher 

assinatura do povo para fazer um abaixo assinado. Disse que no dia de hoje se sentiu feliz 

ao ver um carro carregado com material para tapar os buracos que eles mesmos fazem. 

Disse que nosso Prefeito é competente e não assinou para a empresa continuar a trabalhar 

neste município. Falou que quer um representante venha nesta casa para prestar 

esclarecimentos sobre essas cobranças absurdas em desfavor de nossa população 

carente. Parabenizou a atitude do Prefeito em brigar pelo nosso povo em busca de reaver 

a agua para nosso município. O Vereador Ribamar também fez uso da palavra pela ordem, 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. Telefone: 
(63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal da 

Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
cumprimentou os presentes, falou sem importante essa briga que o Prefeito está 

comprando, mas não é fácil, vez que existe um contrato, inclusive aprovado outrora por 

esta casa. Disse que ouviu de um parlamentar as condições que essas negociações 

aconteceram. Explicou ser lamentável o valor dessas altas tarifas. O Vereador Ailton deu 

uma boa noite a todos, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes em nome da 

senhora Carol, Daiane. Logo após o Vereador Ailton, presidente dos trabalhos, agradeceu 

a presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores 

Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 10 dias do 

mês de abril de 2019. 
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